

# Они могут станцевать даже картину Брейгеля



Впервые в Москве 17 и 18 сентября на сцене ДК АЗЛК пройдут гастроли Интернационального театра танца из Амстердама. Организатор гастролей — Госконцерт. В этом году известному фольклорному ансамблю танца Нидерландов исполнилось 35 лет. По сей день его возглавляет знаток народного танца Фердинанд ван Алтена. Лучшие хореографы Европы сотрудничают с «Фольклористиш данс-театром», а Теодор Василеску осуществил для театра программу «Брейгель в танце», созданную на основе картин фламандского мастера. В

составе коллектива, помимо голландских танцовщиков, — артисты из Испании, Венгрии, Германии, Австрии, США, Швейцарии и Швеции. Представления проходят под «живую» музыку — в сопровождении собственного музыкального ансамбля (руководитель Тео ван Толь). За глаза наши поклонники танца любовно окрестили коллектив «нидерландским ансамблем Моисеева». Остается только увидеть: в программе — танцы народов мира, ретро, стэп, рэп, латиноамериканские танцы, джаз. (Александр Фирер. Фото Петера Корнисса).

Веч. клуб. - 1996. - 14  
сент. - с 1.